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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO PARTICIPATIVO DA SUBPREFEITURA DO BUTANTÃ
PRESENCIAL OCORRIDA EM 06/03/2023,

Conselheiros Present€s na Reunião: Carlos Eduardo de Souza, Ros€na maria Henrique,
Emesto Kenshi Carvalho Maeda, Edlayne Ribeirinho Amaral, Santana Silva, Marilucia
Nascimento dos Santos Camilo, Xênia Vaz de Souza e José Alexandre Araujo Negrini

ilunícipes presentês: RaÍael Pinhilot, Thiago B. Gonçâlvês, Evandor S. Silva, pedro Valente,
Joabê Camilo, Geraldo Lopes, Nilton Moura, e Clayton Dias.

A reuniáo com primeira chamada as í9:00 pelo Sr. José Alexandre Arau.jo Negrini, não havendo
quórum para início, sendo nêcessário aguardar a segunda chamada as 19:30. A reunião foi
coordenada pela Sra. Xênia Reginâ Vaz de Souza e secretariada pelo Sr. José Alexandre Araujo
Negrina.

Aprovação da Ata da reunião ocorrida em 0610Z2O2l. Aprovada a ATA da reuniáo anterioÍ
por unanimidade para publicaçáo no diário oÍioal em 5 dias úteis pela subprêfêitura conforme
regimento.

- lnformes Gerais dos Munícipes ê Convidados

Empresa ECOS

O Sr. Thiago B. Gonçalves e o Sr. RâÍael da empresa ECOS se colocaram à disposição para
solucionar nossas duvidas e explicaçóes.

- Foram questionados sobre a sensaÉo e falta dê funcionários da êmpresa para limpeza de
guias e sarjetas nas ruâs. Vanição é bissemanal e capinaÉo a cada 4 meses, mesmo em épocas
de chuva. Em época de chuva intensiÍicam limpeze de bocas de lobo. Foram quêstionados sobÍe
qual é a destinaÉo dos resíduos de folhas e informaram que a destinação é o aterro público.
Cata bagulho - Qual o procêdimênto de uma pessoa que deseja descartar algo? No site existe
um cronograma de coleta destes objetos, dias e horários. Foi sugerido que seja feita uma
divulgaçao do serviço, que sêgundo êles passam mensalmente, das 07:00 às 15:20. Sugerem
quê as pessoas acessem o sitê, coloquem seu CEP e irão encontrar o dia e horáÍio que iráo
passar. Conselho solicita que nos seja enviada cópia do contrato deste serviço para que
possamos êvaliâr pontos que náo estão sendo cumpÍidos, assim como todos os conselheiros
fiscalizem o conlralo. lnformaram que as pessoas devem deixar os objelos na rua as Z:00 da
manhá para o câta bagulho, limitados 1 metro cubico que eles passam e pegam. pontos viciados
fázem a limpeza 1 vez por semana, mas limpam ê no dia seguinte já está sujo novamente.
lnÍormamos que precisamos do contrato para poder avaliar se a empresa atende a contento e
sê êxiste necessidadê dê ampliação do serviço ou não estarêm cumprindo deteÍminado ítem do
trabelho. Questionados se cobrem as áreas de comunidades responderam que sim, desde que
haja rua seja asfaltada ê com guia e sarjeta. Foi mencionado que em épocas dê chuvas êstas
comunidades na porta de casa e a o lixo, entupindo tudo, sendo solicitado que

Representantes da subprefeitura presentes: Alessandro Formigont.



haja uma aÉo no sentido quê isto se.ia evitado. lnformaram que estâo fazendo uma aÇáo mm a
polícia militaÍ para que as viaturas façam um flagrante para ver inibir este tipo de aÉo que é
considerada crimê. Sr. Oscâr reclamou sobre caminhão do câta bagulho que passa rapidamêntê
e náo pega os objetos - caçamba do Eôoponto está muito pequena e náo está dando conta da
demanda, com caçambas de 4 metros. Está vendo emp[esas entregando objetos no Ecoponto o
que ele nâo concorda. Náo rêcebem telha, gesso, cimento, telhas de amianto e Íibra cimento.
Rafael da empresa ECOS pediu que caso ha.ia problemas sêja ênviado pelo sitê deles para
providências.

Empresa CET

O Sr. Cleyton Dias da CET se apresentou e colocou à disposiÉo

Começou se desculpando por não ter comparecido à reuniâo anterior. Ele e do GRE/DAS - órgão
de assistência - colaborador de acesso.

- Sr. Gêraldo - Munícipe - pêde atenÉo pois ligã na CET e nunca vão - informam que vão
somênte 30 dias dêpois. FiscalizaÉo precisa ser intensificada. Manda fotos ê não atuam na rua
Maria Duduch - Sr. Claylon irá pedir atenção a sua rua mas possui diíiculdadê de pêssoal pois
as equipes estáo reduzidâs. Pedido que CET se.ia oflciada.

- Oscar - abandono da rua do rio pequeno pela CET - acessibilidade precisa ser Íêvista pela
CET - fâixâs dê pedestres precisâm ser pintadas ê prêcisâ se fiscalizâr que os veículos parem
na faixa de pedestres - faixa de ônibus - precisa haver fiscalizagão das faixas de ônibus com
cárros parados pois não fiscelizam e os ônibus precisam usar a faixa de vêÍculos - viaturas Íicam
paradas e náo fazem nada. Diz fazer chamados e não sáo atendidos de modo algum. Clayton
disse que já Íoi solicitado que sejâm feitam melhoriâs no locâ1. Acessibilidade precisa ser ajudada
ela subpÍefeitura com rebaixamento para cadeirantes. Pedir uma campanha de educaÉo.

- Nilton - fórum dos idosos - Rua Maria Duduch - descem caminhões livres e com velocidade,

iá tendo feito oficio para a CET, o quâl foi entreguê ao Sr. Clayton.

- UBS Rio pêqueno - vive com o semáforo sem funcionar - precisa ser reparado urgentemente
Toda regiáo do Rio pequeno precisa de mais atenção.

- Metrô do Butantã náo tem local para ecesso para deÍiciêntês e câdeirantês e precisa sêr revisto
pois possui espaço para fazêr recuo. - lsto não cabe a CET segundo ao Sr. Clayton e sim a
subprefeitura.

- Comentou-sê sobre a ilha locâlizada próxima a Francisco Morato e se podêria sêr melhorada
para o ônibus. Também mencionada a rua Heitor dos prazeres onde a faixa Íoi Íeita do lado
errado e atrapalha todo transito. Também foi falado sobre a ÍiscalizaÉo das faixas de ônibus,
onde as pessoas usam as Íaixas com carros e náo êxiste fiscalizaÉo adequada pois atrapelha
demais quêm está dentro do ônibus. CET disse que tem falta de efetivo e que precisa encontrar
uma Íorma adequada para esta frsc€lizaÇão.

- Munícipe Evandro - Perguntou se o Clayton tem alguma dúvida a respêito dê seu oÍicio o qual
foi entregue e se possui alguma dúvida sobre o local onde o ônibus não consegue fazer a curva
na travessa da Luiz Miglieno. OÍicio entrêgue a CET.

- Clayton se disponibilizou a estar presente êm todas as reuniõ€s do Consêlho assim como
estarem prêsêntes êm nosso grupo, o que ajudará bastante nas dêmandas.

- Provocar a CET paía que façam o aterramento dos cabo
Íegião aiudem nesta demanda junto a polícia militar
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- Palavras dos Conselheiros e ConsideraçÕês

- santana - convitê a todos pela frente nacional da privatizâÉo da saúde 15/04 onlane 14:oo
horas até as 18:00. Prêcisa de mais participaÉo dos munícipes e conselheiros nesta reunião.

santana - confêrencia livre do Butantá - convidar a lodos para a construção do processo de
umã assembleia popular de saúde. Vão iniciar pela Zona Oeste.

santana - conselhearos gestor da supervisão tecnica - muitos conselhêiros faltaram e ficou
dêfinido que na próximâ reunião sêrão definidas pessoâs para substituir as vagas existentes.
Estão sentindo necessidade de que mais pessoas se candidatem, pois está muito abandonada
diflcultando os debates.

Pedro do conselho de mobilidade se apresentou aos conselheiros e disse que irá trazer as
demandas ao Consêlho - reuniões deles todas as terças às 20:30.

Defi nições e documentos:

- Definido que haverá reunião êxtraordinária em data a ser deÍinida de maneira hibrida para
assuntos que flcaram pendêntes, enlre eles debate sobre a exclusão de Conselheiros que não
comparecem a reunião, em cumprimento ao regulâmento.

- Santana pede a presênça da subprefeita para falar sobre as vÍtimas das chuvas em Sáo paulo,
em espacial na região atendida pela subprefeitura. Tem que haver previsibilidade orçamentária
e se mapear todos os pontos que possuem problomas. Sr. Alessandro Formigoni disse que ele
está na reunião ê quê representa a subprefeita, estando a dasposiçáo de todos no que for preciso.

- Foram êntregues dois ofícios solicitados ao Conselho pelo Sr. Evandro S. Silva os quais foram
enc€minhados ao Sr. Alêssendro Formigoni para providências da subprefeitura, ambos tendo
sido protocolados.

Próxima reuniáo ordinária do Consêlho Participativo ocÍj,nerá dia O3|O4D023 de maneira hibrida

Não havêndo mais ne assunto a ser discutido, a Coordenadora encerrou a reuniáo às
21t1l6
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